

### 籌董總及中央藝術研究院基金

# 鄭浩千辦書畫展 留住世紀末風采

→「留住世紀末的風采——鄭浩千博士書畫展」。左起馬來西亞創價協會主席柯騰芳，董總代表莫泰熙，右起馬來西亞創價協會副總秘書許錫輝，董總會務組織局主任王瑞國以及鄭浩千。

(駐隆記者林思雲十六日訊) 留住世紀末的風采，留住廿一世紀時代的腳步，我國著名畫家鄭浩千，配合了董總與馬來西亞中央藝術研究院的籌募基金活動，特于12月17日至21日期間主辦一項書畫展。

這項名為「留住世紀末的風采——鄭浩千博士書畫展」的展覽會將在位于蕉賴9條石的馬來西亞創價協會池田和平禮堂舉行。

董總代表莫泰熙在一項記者招待會上指出，希望公眾人士在踴躍出席欣賞蜚聲國際的鄭氏的畫展之余，也可購買鄭氏的書畫，為董總和馬來西亞中央藝術研究院籌募基金。

他說，向來熱心我國華教教育的馬來西亞創價協會在這次的書畫展中，也負責了所有的費用。

“此外，除了展出鄭氏近百幅的書畫之外，也印了鄭氏的畫冊，屆時，公眾人士也可購買。”

書畫展的主角——鄭浩千表示，他本決定僅展出一百幅作品，當整理之后，竟然發現超過一百幅作品，因此就將這些從早期到現在的作品(共128幅)在今次的書畫展中展出。他也形容這次的展覽為“小小的回顧展”。

他透露，這次展出的作品，包括書法，水墨畫等，是以以前的展覽中從未試過的。

其中，在部分的畫中，更獲得多位文壇的前輩親筆題詩，使作品的價值更為珍貴。

“另外，我希望能通過多達50余頁的畫冊，推廣藝術。”

馬來西亞創價協會的理事長柯騰芳則表示，該協會自創立以來就推崇「推進教育，文化與和平」。因此，與董總和馬來西亞中央藝術研究院達成共識，主辦了這次的書畫展。#



(駐隆記者林思雲十六日訊) 馬來西亞松下兩大公司，松下冷氣機集團和松下電業私人有限公司聯手合作，推出世界首創第一種系統冷氣機：National Harmoni 系統冷氣機。

## 松下兩大公司推出 National Harmoni 系統冷氣機

在這種系統下和吊扇一起操作的系統冷氣機，這兩種產品能互通訊息，互相配合以便藉着調整溫度和風扇速度，帶給消費者均勻的空氣流動以及舒適涼爽的室內環境。

此外，這種新產品還非常節省電源。

消費者只需將遙控器設定

於綜合的睡眠模式。National Harmoni 這種精明的系統冷氣機便會代勞一切，當室內溫度變得更涼爽，冷氣機將會逐漸增加其溫度，同時傳達訊息予吊扇，降低其速度，睡眠模式操作五個小時后，房間變得更涼爽；這時，它會‘指使’風扇停止操作。如果溫度再次升高，它將會傳送正確訊息予風扇，以便重新以低速操作，如此，可確保徹夜獲得至高的舒適感。#



↑松下集團國內銷售點經理余永發(人名譯音)。

## 书画家聚集本报礼堂即席挥毫

# 义卖墨宝

# 爱心送台湾

〔吉隆坡 16 日讯〕若问此事精彩处，当场齐挥毫是也！

一群书画家今日齐聚《南洋商报》，决定鼎力支持在本报礼堂举行的“台湾地震赈济书画义卖会”。

这群书画家除了支持这项义卖会外，也献出爱心，当众挥毫，让这些“新鲜”出炉的作品悬挂会场，让有心人士收藏。

这群书画家当场挥毫，不但可陶冶心

情，同时也可把爱心送给千里以外的台湾灾黎去！

这些书画家包括郑浩干、陈金沙、陆景华、吴文正、陈健诚等。除了郑浩干与陈金沙合作两张水墨画外，余者皆挥笔泼墨当场题字。

这项义卖展是由本报、留台联总、华总妇女部、中央艺术研究院、大马书画总会及中央艺术学院（新山）联合主办。义卖所得悉数捐作赈灾基金。

此外，书画义卖展工委除了收到逾 80 件由全国各地及泰国、汶莱、新加坡和书事家的作品，也有收藏家提供的书画遗作参加义卖会。17 OCT 1999

除了在较早前收到的作品外，台湾赈灾书画义卖展工委也收到另外 16 幅作品。这些作者计有，赖全合、叶宝心、程伟端、陈淑芳、李群丽、陈弘根、李进兴、邓山、谢奇、黄叔平、王永浓、朱成淦、林资深、黄石庵。

A9



画家当场挥毫后，拿着自己的作品与本报促销部执行人员麦伟坚（右 3）合照。左起为陈健诚、陈金沙、陆景华、郑浩干、吴文正。

# 綜合

15

星洲日報 1999年5月23日(星期日)

祝賀 中央藝術學院(新山) 院長  
中央藝術研究院

## 鄭浩千博士榮獲 99年度中國藝術獎誌慶



### 精益求精

會法聯 書畫總 國際書畫 書畫總 書畫總  
 會筆會 蘭亭會 蘭亭會 蘭亭會 蘭亭會  
 會協會 藝術家協會 藝術家協會 藝術家協會 藝術家協會  
 會書畫會 書畫會 書畫會 書畫會 書畫會  
 會友會 學院校友會 學院校友會 學院校友會 學院校友會  
 會南畫會 南洋南畫會 南洋南畫會 南洋南畫會 南洋南畫會  
 會冬文 炳權冬文 炳權冬文 炳權冬文 炳權冬文  
 會成 耐冬文 耐冬文 耐冬文 耐冬文  
 會成 耐冬文 耐冬文 耐冬文 耐冬文

林耀林 周方正 藍祥安 劉任峙 蘇伯瑤 黃應寧 莫秀美 謝榮浩 薛愛梅 吳秀嬌 張揚保 江永福 張泰民

同敬賀